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№ 14 (119),  март  2018
Вестник кадетских классов

Учредители: командно-руководящий состав  и совет командиров

МБОУ «Кадетская СОШ» с.Коровий Ручей
Усть – Цилемского района Республики Коми

Профориентационные экскурсии  
Ежегодно сотрудниками организаций группы «Лукойл» проводятся профориентационные экскурсии для учащихся. В феврале 2018 года на таких экскурсиях побывали и учащиеся школ Усть-Цилемского района. Экскурсионную поездку организовал ООО «Лукойл – Коми».

 В 3 этапа выезжали старшеклассники на производственные объекты ТПП «Лукойл –Ухтанефтегаз» в Ижемском районе: УПСВ «Щельяюр» и кустовые площадки № 16 и № 19.
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 Первыми эти объекты посетили 18 учащихся Кадетской школы из с.Коровий Ручей и Синегорской школы. Затем с предприятием познакомились 20 учащихся 9 и 11 классов Усть-Цилемской школы. Кроме того, на такую экскурсию съездили 19 старшеклассников Пижемской и Цилемской школ.

Сопровождала школьников на каждой экскурсии специалист 2 категории (с. Усть-Цильма) отдела реализации PR и GR проектов Н.Ф. Воробьева. А проводил обзорную экскурсию для школьников начальник КЦДНГ – 5 ТПП «Лукойл – Ухтанефтегаз» А. В. Нелюбин. 
 В начале экскурсии всем выдали производственные каски, и первым объектом для посещения стала УПСВ (установка предварительного сброса воды), потом операторская, а еще разрешили подняться на высокую цистерну отстойника. Затем побывали на кустовых площадках скважин нефтедобычи. 
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В столовой головного офиса КЦДНГ гостей вкусно накормили. А затем в кабинете начальника Нелюбина А.В. обменялись впечатлениями об экскурсии. Старшеклассников интересовали вопросы об образовании, условиях работы и заработной плате, вакансиях и досуге. На все вопросы подробно ответили Алексей Вениаминович и Надежда Федоровна. В заключение ребятам вручили небольшие подарки – сувениры с символикой «Лукойл – Коми».

 Такие экскурсии очень познавательны и полезны для выпускников школ. Информация, полученная школьниками, позволит им определиться с выбором профессии и увереннее смотреть в будущее.

Савина Н.Г., заместитель начальника управления образования,
Поспелова Н.И., заместитель директора МБОУ «Синегорская СОШ»
Источник: Официальный сайт управления образования адинистрации МР "усть-Цилемский"
Районная Спартакиада учащихся

Ежегодно в районе проходит Спартакиада учащихся общеобразовательных учреждений. В этом учебном году Спартакиада проводилась в два этапа. Учащиеся соревновались в шести видах спорта: лыжные гонки (соревнования прошли 14 февраля), волейбол, баскетбол, шахматы, настольный теннис, стрельба (соревнования прошли 5-6 марта). 
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Всего в Спартакиаде приняло участие 146 учащихся из 8 общеобразовательных школ района:  МБОУ «Пижемская СОШ»,   МБОУ «Усть-Цилемская СОШ им. М.А. Бабикова,  МБОУ «Кадетская СОШ» с.Коровий Ручей,   МБОУ «Цилемская СОШ»,   МБОУ «Окунёвская СОШ»,  МБОУ «Хабарицкая СОШ», МБОУ «Новоборская СОШ им. С.М. Черепанова» и ГОУ РК « Специальная (коррекционная) школа-интернат №14».

По итогам соревнований 1 место заняла команда МБОУ «Усть-Цилемская СОШ им. М.А. Бабикова», 2 место — команда МБОУ «Окунёвская СОШ», 3 место — команда МБОУ «Кадетская СОШ» с. Коровий Ручей.
Мы поздравляем наших спортсменов с успешным выступлением на соревнованиях! И желаем новых побед!
Делегация Новоборской школы посетила Кадетскую школы
На прошедшей неделе делегация Новоборской средней общеобразовательной школы имени Героя Советского Союза Сергея Михайловича Черепанова побывала в   кадетской школе. Целью визита, было знакомство с деятельностью нашего учебного заведения, обмен опытом в области воспитательной работы, рассмотрение вопросов о проведении совместных мероприятий. Еще одной важной целью поездки было обобщение первого опыта деятельности отрядов всероссийского патриотического движения «Юнармия». Именно Новоборцы были первыми «Юнармейцами» в Усть-Цилемском районе, чуть более месяца назад свой отряд появился и у нас. За столь короткое время короворучейские юнармейцы успели провести ряд успешных и заметных акций, поэтому тем для обстоятельного разговора было достаточно. Возглавила Новоборскую делегацию   директор школы Нина Томасовна  Осташова.
Встреча началась с экскурсии по кадетской школе, знакомства с материально-технической базой нашего учебного заведения. Гости с большим интересом осматривали образцы учебного оружия, снаряжения и  специальных средств, которые используются кадетами для дополнительных занятий и тактических выходов.
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Затем гости познакомились с экспозициями школьного музея «Боевой славы».   Экскурсию для гостей провели участники Всероссийских вахт памяти по местам боев Великой Отечественной войны кадеты Носов Валерий, Поздеев Андрей, Хозяинов Кирилл, Поздеев Дмитрий. Ребята рассказали о найденных в ходе поисковых работ экспонатах, о быте поискового отряда, поделились своими воспоминаниями.   Беседа продолжилась в формате круглого стола. Короворучейцы и Новоборцы рассказали о специфике своих учебных заведений, традициях, поделились планами на будущее. В ходе работы были показаны презентации с наиболее интересными событиями школьной жизни. Перед ребятами, присутствовавшими на встрече, выступил куратор районного отделения всероссийского движения «Юнармия» Алексей Владимирович Некрасов, призвавший юнармейцев  быть примером для всех школьников района. В завершении визита  было принято   решение об ответном визите кадет нашей школы в село Новый Бор и посещения своих товарищей  - учащихся Новоборской школы.
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