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МБОУ «Кадетская СОШ» с. Коровий Ручей
Усть – Цилемского района Республики Коми

Дорогие друзья!

25 октября в нашей школе состоится  торжественная
церемония принятия присяги кадетами 5 взвода.
Этот праздник соберет под сводами школы множество гостей: родителей, членов попечительского совета, представителей государственных и общественных учреждений,  сотрудничающих с нашей школой. Желаем новобранцам успехов в учебе, общественной, спортивной и творческой    жизни. С гордостью несите звание «Кадет»! 
Программа праздника «День принятия присяги»:
   12.00 – Торжественная церемония принятия присяги

   12.30 – Митинг у памятника «Героям землякам». Возложение гирлянды.

    14.00 – Казачий круг 
Поздравляем с повышением в званиях!
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      На утреннем разводе, в начале последней учебной недели первой четверти, кадетам школы были присвоены очередные кадетские вице –чины. В званиях были повышены 12 кадет, проявивших себя за прошедший учебный год на командных должностях, в учебе,  общественной жизни и спорте. По представлению директора школы, чины были присвоены атаманом станицы «Сосногорская» есаулом Мануйленко Александром Николаевичем, такой порядок чинопроизводства был установлен с момента появления кадетских классов в нашей школе. Будем надеяться, что ребята, получившие вице-чины,  станут надежными помощниками  преподавателей.  

В этот же день специальные внутренние чины получили и некоторые офицеры школы. Поздравляем всех офицеров и кадет с очередным повышением в званиях. Желаем им успешной учебы и плодотворной работы
Кадеты покорили веревочную полосу препятствий
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Совсем недавно в нашем районе появился уникальный спортивно-тренировочный объект. При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» в Усть-Цилемской школе появился веревочный парк. Этот комплекс позволяет на практике отрабатывать элементы специальной подготовки по программе ОБЖ и «Школа безопасности». По приглашению администрации Усть-Цилемской школы  короворучейские кадеты попробовали свои силы на этой сложной технической полосе. Трасса представляет собой несколько специальных этапов, разных по сложности и технике прохождения. Кроме того, очень важна психологическая подготовка - умение преодолеть боязнь высоты. Важно, что вся трасса обеспечена непрерывной страховкой, отвечающей всем требованиям безопасности. Занятие для кадет провел преподаватель-организатор ОБЖ Усть-Цилемской школы, инструктор трассы Соловьев Евгений Викторович. После инструктажа и облачения в специальное снаряжение, кадеты отправились покорять экстремальный парк. Далее все зависело от уровня подготовки, физической выносливости  и психологического настроя. Кто-то проходил этапы быстрее, кому-то времени понадобилось гораздо больше. Но главное, что все участники преодолели полосу. Ребят переполняли эмоции и желание вновь попробовать свои силы.
За это замечательное и очень полезное занятие  мы хотим сердечно поблагодарить администрацию Усть-Цилемской школы, лично преподавателя - организатора ОБЖ Евгения Викторовича Соловьева. Отдельное спасибо – руководству общества «ЛУКОЙЛ-Коми» за этот  прекрасный спортивный объект.
Твори добро во благо людям!
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 В начале октября добровольцы из 10 класса МБОУ «Кадетская СОШ» с.Коровий Ручей  вместе с классным руководителем Поздеевой Н.Г. оказали помощь ветерану педагогического труда Дуркиной  Валентине Федоровне, проживающей в Чукчино, в рамках акции «Твори добро во благо людям!», приуроченной ко Дню пожилых людей.
  Ребята с удовольствием помогли  сложить дрова Валентине Федоровне, а в ответ услышали много слов благодарности. Кадеты надеются, что послужат примером для других школьников и многие из них тоже захотят помочь тем, кому нужна помощь. Связь поколений должна быть наполнена теплом и заботой, и только от нас с вами зависит крепость этих нитей!
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