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№ 20, май  2011
Вестник кадетских классов

Учредители: командно-руководящий состав  и совет командиров

МОУ «Короворучейская СОШ»

Усть-Цилемского района Республики Коми
Во славу России!
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Вот и закончился очередной учебный год. Вместе со всеми школьниками России его закончили и наши кадеты. И сегодня мы хотим подвести некоторые итоги второго года реализации  проекта «Кадеты Усть-Цильмы» 
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Наша кадетская семья в этом году стала в два раза больше, в конце октября кадеты 5-го класса присягнули на верность России и получили право носить заветные погоны с золотыми буквами.                                                   
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       Под занавес юбилейного года Великой Победы мы приняли участие в республиканском слете «Памяти верны». А накануне нового года дали в стенах нашей школы большой отчетный концерт «Алые погоны». Мы реализовали все мероприятия, которые постепенно становятся традиционными. 

    Среди них особое место занимают: поездка в Сосногорскую кадетскую школу к нашим кадетам-побратимам на церемонию принятия присяги и учебные сборы «Юный спасатель», которые проводят для нас в г. Сыктывкаре специалисты Управления
противопожарной службы и гражданской защиты. 
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В 2011 году кадеты в составе сводного отряда впервые защищали честь родной школы в районной военно – спортивной  игре «Орленок» и одержали  победу, десятую по счету. Эта победа стала хорошим подарком к предстоящему десятилетнему юбилею ДЮВПК  «Беркут». 
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Настоящим открытием года стало наше участие в районном танцевальном фестивале, где вальс в исполнении кадетов не оставил равнодушными зрителей.  
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Но, пожалуй, самым ярким и торжественным стал военный парад на площади родного села в день Великой Победы  в Великой Отечественной войне. 

Заканчивая год, мы благодарим всех, кто был вместе с нами, кто делил с нами радости и трудности первых шагов становления кадетства в нашей школе. Надеемся на дальнейшее сотрудничество во благо нашей Родины! Во славу Великой России!
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