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Есть много разных праздников хороших,
Об этом не расскажешь в двух словах,
О тех, кто нам, как мама, всех дороже,
О наших дорогих учителях!

  
5 октября ежегодно отмечается Международный День учителя. В Кадетской школе с. Коровий Ручей  стало доброй традицией проведение в честь праздника Дня самоуправления.
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Утро праздничного дня началось с торжественных разводов для 1-4 и 5-11 классов, на которых исполняющий обязанности заместителя директора по воспитательной работе ученица 11 класса Поздеева Екатерина и исполняющий обязанности директора школы ученик 11 класса Поздеев Андрей поздравили всех присутствующих с праздником и объявили об открытии Дня самоуправления. На разводе присутствовали и преподаватели, которые в этот день являлись учениками 12-го (кадетского) класса. Для них было проведено два урока: физкультура и классный час. В течение дня в школе царила праздничная атмосфера, которая плавно перешла в вечерний развод, а затем в концертную программу «Учителей  мы  славить будем!», подготовленную учащимися и старшим вожатым Поздеевой Натальей Григорьевной. В начале концерта директор школы Любовь Ивановна Федотова поздравила своих коллег и вручила благодарственные письма и Почетные грамоты Управления образования тем, кто в этом году отмечает юбилей  деятельности в школе. А учащиеся начальных классов, кадеты, и, конечно же, будущие выпускники подарили своим учителям концертные номера!  Хочется выразить огромную благодарность всем ученикам, которые принимали участие в подготовке и проведении Дня Учителя. Молодцы  ребята, так держать!
Вечная память
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В конце сентября в Кадетской школе прошел вечер памяти «Который год лежу я здесь на рубеже», посвященный Вахте памяти 2019 года. В августе 2019 года, при поддержке нашего основного социального партнера, общества «ЛУКОЙЛ-Коми», на линию фронта 28-ой Невельской дивизии отправился поисковый отряд нашей кадетской школы.  Итогом их работы стали 129 бойцов, обнаруженных на местах былых сражений. На вечере памяти всех участников Вахты  поблагодарила глава Усть-Цилемского района, представитель общества «ЛУКОЙЛ-Коми» Воробьева Надежда Федоровна. Она отметила большую работу по патриотическому воспитанию работы в школе. Командир   отряда, старший вахмистр Носов Василий Григорьевич был награжден благодарственным письмом администрации МО МР «Усть-Цилемский».
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Председатель районного Совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов Хозяинова Надежда Григорьевна от имени старшего поколения вручила памятные подарки поисковикам. Так же Надежда Григорьевна  рассказала о своем дяде Булыгине Григории Ивановиче, который пропал без вести в 1941 году. Спустя десятилетия, рядовой Булыгин был обнаружен бойцами Новгородского поискового отряда. В этом году Надежда Григорьевна с родными побывали на месте гибели своего дяди.  В этом году в весенней  Вахте памяти принимала участие семья Вокуевых из Усть-Цильмы. О своем опыте поиска пропавших героев рассказала участник   экспедиции Вокуева Светлана Константиновна. Преподаватель истории нашей школы Дмитрий Васильевич Дуркин  исполнил песню Владимира Высоцкого «На братских могилах».О героизме и мужестве наших земляков рассказал военный комиссар Усть-Цилемского района Олег Алексеевич Носов.  В завершении вечера памяти ко всем собравшимся обратился духовный наставник школы, настоятель храма Николы Чудотворца  отец Алексей. Батюшка   напомнил слова священного писания, что нет больше той любви, чем положить свою жизнь за други своя. Отец Алексей поклонился участникам Вахты памяти за их благое дело. Уже очень скоро наша страна будет отмечать 75-летие Великой Победы, но , как говорил великий полководец Александр Суворов, война не окончена, пока не похоронен последний погибший солдат. 
Поэтому поиск обязательно будет продолжен.
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