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Вестник кадетских классов
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МБОУ «Короворучейская СОШ» 

Усть –Цилемского района Республики Коми

Пополняются ряды кадетского братства.
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Мы кадеты – России сыны,
Мы наследники славы отцов!
26 октября в торжественной обстановке приняли присягу ученики  МБОУ «Короворучейская средняя общеобразовательная школа».
 В 10 часов спортивный зал школы был заполнен гостями и учащимися, офицерами силовых структур района, кадетами Короворучейской, Щельяюрской, Сторожевской  и Сосногорской школ.
   На церемонии посвящения в кадеты с первых минут создалось возвышенное настроение. Парадная форма, строевая подготовка кадетов, военная выправка офицеров, знамённая группа, гимн Российской Федерации, поддержка родителей и радость за кадетов их друзей – всё объединяло, настраивало на праздничный лад.

День Присяги – день особый!

Четким строевым шагом пятый кадетский взвод занял положенное уставом место.
И вот начался самый ответственный момент, когда юные кадеты, выходя по одному, брали своими дрожащими от волнения руками папки со словами присяги.

«Я, добровольно принимая на себя благородное и почётное звание российского кадета, обязуюсь: верно и самоотверженно служить своему Отечеству…»

В этот момент переживали не только ребята, но и их родители, которые с волнением и гордостью смотрели на своих детей.
В праздничный, торжественный день искренне звучали самые тёплые пожелания.
Среди гостей были: заместитель руководителя администрации муниципального образования «Муниципальный район Усть-Цилемский», председатель попечительского совета школы Канев Николай Митрофанович;  глава сельского
 поселения «Коровий Ручей», член попечительского совета школы Кислякова Марина Анатольевна; председатель правления Усть-Цилемского районного отделения ветеранов войны в Афганистане, Чечне и других локальных войн и вооружённых конфликтов КРО РСВА; председатель совета ветеранов Чупрова Лидия Петровна,  начальник отдела военного комиссариата Республики Коми по Усть-Цилемскому району Носов Олег Алексеевич; представитель «ЛУКОЙЛ-Коми» Воробьёва Надежда Фёдоровна;  преподаватель гимназии искусств при Главе Республики Коми, руководитель поискового объединения «Северная звезда»Таскаев Сергей Викторович; начальник управления образования «Муниципальный район Усть-Цилемский» Ключ Ирина Викторовна, заместитель начальника 15 отряда противопожарной службы и гражданской защиты Мяндин Сергей Эдуардович; председатель Усть-Цилемского отдела «ДОСААФ» Марков Василий Оливерович; атаман станицы «Сосногорская» Лейн Иван Геннадьевич; представитель салона дистанционной продажи товаров «Гермес» Чупрова Татьяна Степановна, гости из Старожевска, Щельяюра. От имени родителей пятиклассников выступила Гайсина Вера Геннадьевна.
Гости пожелали кадетам здоровья, успешной учебы, сил, выражали слова признательности руководителям кадетского движения, преподавателям. 
После завершения церемонии присяги и награждения, сводный отряд кадетов Республики Коми, преподаватели и гости возложили венок и цветы к обелиску «Воину-освободителю».   

Этот день был очень насыщенным: кадеты приняли участие в товарищеских спортивных состязаниях, после которых их ждал праздничный обед.
Продолжился день концертом, в котором принимали участие воспитанники детского центра «Гудвин», вокалисты Усть-Цилемского культурного центра,  кадеты и ученики нашей школы. Концерт собрал огромное количество зрителей, особенно много было представителей молодого поколения, что неудивительно, так как патриотическое движение в нашем районе играет все большую роль в воспитании молодежи.
Спустя две недели после церемонии принятия присяги, на утреннем разводе, знаменующем начало второй учебной четверти, кадетское братство пополнилось еще тремя кадетами, которые не смогли дать торжественное обещание кадета вместе с остальными пятиклассниками, ввиду  отъезда на каникулы в с.Нерица. В неменее торжественной обстановке новоиспеченные кадеты дали клятву на верность своему Отечеству, с чем их поздравили заместитель руководителя администрации муниципального образования «Муниципальный район Усть-Цилемский», председатель попечительского совета школы Канев Николай Митрофанович;, начальник управления образования «Муниципальный район Усть-Цилемский» Ключ Ирина Викторовна, начальник отдела военного комиссариата Республики Коми по Усть-Цилемскому району Носов Олег Алексеевич; представитель «ЛУКОЙЛ-Коми» Воробьёва Надежда Фёдоровна, пожелав быть достойными высокого звания кадет, беззаветно любить и защищать свою Родину. Также на разводе был зачитан приказ о присвоении   звания старшего урядника Носову В.Г. – воспитателю кадетских классов. 

Очередной кадетский класс приведен к присяге, с чем редакционная коллегия поздравляет всех кадет и офицеров и желает дальнейших успехов в развитии кадетского движения. 
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